

为抗疫宣传“保驾护航”

文 / 朱鑫 综合服务部



战疫中国 - 全国美术作品选

当前，疫情防控形势依然严峻，为遏制疫情加速蔓延势头，做到守土有责、守土尽责，保障防疫物资以及宣传资料的及时供应，雅昌的艺术印刷、艺术影像以及数据互联网业务单元把责任挺在“疫”线，以饱满的热情投入到这场无声的战“疫”中来，一位位雅昌人在各自的岗位，以高度的社会责任感和强烈的家国情怀加入到这场疫情防控阻击战中，为打赢疫情防控战贡献力量。

一、艺术印刷

疫情发生以来，各行各业关于抗疫的书籍不断涌现，通过一篇篇热气腾腾的文字报道，向读者还原抗疫一线的真实场景，展现了此次新冠肺炎阻击战中众多人民英雄所做出的巨大牺牲与奉献，勾勒出各行各业涌现在城市抗疫一线英雄群像——他们之中有来自全国各地支援武汉的医务工作者，有穿梭于城市内部架起物资生命线的快递小哥，有申请成为交通志愿者的青年教师，更有马不停蹄研制检测试剂的科研工作者……这些普通人的故事每天在这座英雄的城市发生着。

雅昌积极接下此类书籍的印刷重任，为大众带去最优质的印刷品质，为防疫宣传助力。从2月27日开始，《战“疫”日记》、《最美逆行者》、《疫情防控法律法规选》、《小汤山员工进驻手册》、《战疫中国 - 全国美术作品选》、《广东省高级人民法院 - 新冠肺炎疫情疫情防控普法案例、新冠肺炎疫情疫情防控法律问答》等图书陆续印制完成，并且在第一时间与出版社完成交接。



疫情防控法律法规选



小汤山员工进驻手册



“战疫”日记



最美逆行者



战疫画册(十一)《二月的京城》

相信在雅昌艺术印刷的帮助下，图书可以更好地传递出其中的感人事迹和抗疫精神，更能鼓舞各地的人民群众，凝聚起疫后尽快恢复生产生活的磅礴力量。

二、艺术影像

疫情之下众多的影像记录者，逆行而上，记录历史的印记。从守卫高速路口，到疫情严重的乡村防控卡点，从与时间赛跑的一线医务工作者，到加班加点赶制医用防护服的工人，从城市马路上的交通警察，到大街小巷中的外卖小哥，他们都是这场防控新冠肺炎阻击战的“英雄”。他们是孩子，是爱人，是丈夫，是父母，但在武汉告急，湖北告急的时刻，他们选择成为逆行者，奋战在抗击疫情最前沿……影像记录者们全都收入囊中，作为历史的见证。

传给雅昌不遗余力，为一线记录者提供纪实画册制作赞助，目前，雅昌已收到数百位记数万张照片，并为他们印制了画册，如《战“疫”中的武汉人》、《浙江儿女多奇志》、《守护家园》、《抗疫行动 我们在一线》、《非常记忆》、《最美身影》、《武汉封城的影像》等等，一系列作品还原了疫情之下各地区人民以及一线工作者的生活写照。

三、雅昌艺术网

相对线下的活动，疫情期间，更多的线上活动在发生着，雅昌也开了一系列的“抗疫行动”。

2月7日起，为“以艺抗疫——清美光华艺术家捐赠作品微展义拍”全面助力，为疫区医院筹到善款百万元！联合中拍协艺委会、BOE画屏联合30多家机构发起“我们加油吧！——慈善义拍征集活动”，为疫情研究助力。

自2月开始，为避免人员聚集引发交叉感染，全国各地博物馆、美术馆陆续发布闭馆公告。为了让大家在家里也能观看各地



战疫画册(七)《武汉封城的影像》

好展，雅昌艺术头条推出大型线上专题，集合各地重要博物馆的“2020新春展”，并以VR方式回顾2019年重磅展览，同时提供线上直播展览等，以这样的形式，紧密艺术家与人民的联系，用艺术凝聚力量，传递温暖与信心，驱散疫情在人们心灵上的阴霾，守卫大众的心理健康。

寄语

当时代抖落尘埃，没有人能独善其身。在这场没有硝烟的战斗中，雅昌人始终奋战在疫情防控宣传一线，用实际行动诠释着雅昌人应有的责任与担当。未来雅昌也将继续践行社会责任，积极采取行动，为抗疫宣传“保驾护航”！



游艺开荒——刘海粟欧游九十周年纪念展